

Хельсинкский домровый оркестр

Русский Культурно-Демократический Союз приглашает на концерт оркестров и ансамблей русских народных инструментов Финляндии в театр Savoy, который состоится 28.11.07. в 19.00.

Билеты 8 евро в кассе театра Savoy, Lippupalvelu и за час до концерта



Гельсингфорсский балалаечный оркестр

# Русский фестиваль в «Савое»

В концерте принимают участие известные балалаечные и домровые оркестры Финляндии:

Гельсингфорсский балалаечный оркестр, Юваскольский домровый оркестр «Эльгланд», русский инструментальный ансамбль «Трио Мельниковых», Хельсинкский домровый оркестр, русский инструментальный ансамбль «Шмель-квартет».

#### Ювяскюльский домровый оркестр

Ректор училища для взрослых г. Ювяскюля, гитарист **Микаэль Эльгланд** сформировал ансамбль русских на-

родных инструментов, который иногда выступает в составе «Квартет Эльгланд». В 2005 году коллектив принимал участие в Международном фестивале балалаечных оркестров в Хельсинки и в Ярославском фестивале оркестров народных инструментов. Квартет «Эльгланд» записал один диск.

#### Хельсинкский домровый оркестр

Основан весной 2006 года. Оркестр состоит из 7 человек, играют на домрах разного размера: малых, альтовых и басовых. Идея коллектива — способствовать популяризации домры в Финлян-

«Шмель-квартет»





Ювяскюльский домровый оркестр

дии. Оркестр выступал в городах Финляндии и в Дании.

## «Шмель-квартет»

Организован при Русском Культурно-Демократическом Союзе в 2005 году. Организатор, руководитель, аранжировщик и идейный вдохновитель коллектива - дипломированный баянист Рейно Бюркланд. В состав ансамбля также входят домра малая: Пентти Юрьяняйнен - студент Университета культуры Санкт-Петербурга, домра альтовая: Кейо Корелин профессиональный мастер по изготовлению и ремонту струнных музыкальных инструментов, бас: Юрий Задоров — профессиональный музыкант. Исполнительский стиль коллектива - сочетание элементов русской народной и джазовой музыки. Русские народные песни и романсы в исполнении Еугена Антони (тенор), в разные годы — солиста оперного театра «Ванемуйне» г. Тарту, оперного театра «Эстония» (г. Таллин), ныне работающего в Национальной опере Финляндии.

### «Трио Мельниковых»

Основано профессиональными музыкантами в конце 1990 г. Руководитель коллектива — Лилия Мельникова. В программе трио — музыка, как в традиционной, так и в современной аранжировке. Некоторое время солистом в трио был Юха Суоминен (баритон). Результатом совместного творчества видся СD лиск Сейчас с коллективом выступает Татьяна Макеева (сопрано), выпускница Музыкальной Академии им. Гнесиных (Москва). Ансамбль выступал в Швеции, Эстонии, Ярославле.

# Гельсингфорсский балалаечный оркестр

Гельсингфорсский великорусский оркестр был основан в 1910 году и является старейшим в мире после оркестра им. В. Андреева. Значение оркестра для Финляндии очень важно. На протяжении почти ста лет здесь организовано обучение игре на балалайке и домре. История коллектива берет свое начало из поселка Райвола, что на Карельском перешейке. Репертуар оркестра разнообразный и включает в себя обработки русских народных песен, произведения русских и финских композиторов. Оркестр гастролировал как в Финляндии, так и в других странах: в России, Швеции, Эстонии, Португалии, Дании, На протяжении последних лет оркестр работал под руководством Олли Кнут. В 2007 году художественным руководителем коллектива стал профессиональный музыкант, дипломированный баянист и дирижер Геннадий Клыков. Солистка оркестра — Хели Йорманайнен.

#### Рейно Бюркланд

«Трио Мельниковых»

